

GOSPODARSKO VIJEĆE HGK-ŽK Pula

Sjednica Gospodarskog vijeća HGK-ŽK Pula održana je 10. prosinca u proširenom sastavu pod predsjedanjem predsjednice Jasne Jaklin Majetić. Na sjednici je prof.dr.sc. Mato Crkvenac predstavio projekt „Indeks ekonomske efikasnosti gradova i regionalna politika Hrvatske“, a prof.dr.sc. Vladimir Čavrak govorio o suvremenom pristupu i praksi lokalnog i regionalnog razvoja. Zvonko Anderluh (Makro5 d.o.o. Buzet) predstavio je projekt izgradnje Biska Golf Resorta na području Općine Brtonigla te pozvao domaće tvrtke da sudjeluju na natječaju.

Mr.sc. Ivan Cotman iz Kamen d.d. Pazin pojasnio je posljedice povećanja naknada za eksploataciju kamena budući da visina naknada kao i brojne nedoumice u primjeni Zakona o rudarstvu i određenih odredbi znatno otežavaju poslovanje tvrtke odnosno prijete i gašenjem proizvodnje tvrtki u tom segmentu.

Stoga je Gospodarsko vijeće usvojilo zaključak da se svim nadležnim ministarstvima i institucijama dostavi zahtjev za hitnu izmjenu Zakona o rudarstvu i hitnu izmjenu uredbi o naknadama vezanim za eksploataciju mineralnih sirovina kako bi se spriječile negativne posljedice po tu djelatnost a koje se ogledaju u padu konkurentnosti, gubitku tržišta, prestanku investicija a za najteže pogođene tvrtke i gašenje djelatnosti.

Prezentacije sa sjednice možete preuzeti [OVDJE](#).



Na sjednici je Sonji Racan, dugogodišnjoj direktorici Arene modne trikotaže, uručeno priznanje HGK-ŽK Pula i Istarske županije za izvanredan doprinos u gospodarskom razvoju Istre, koje se dodjeljuje umirovljenim gospodarstvenicima.



Interes za inozemna tržišta

U cilju što kvalitetnije promocije hrvatskog gospodarstva u inozemstvu, HGK želi usmjeriti i intenzivirati svoje aktivnosti na ona inozemna tržišta gdje postoji najveći interes gospodarskih subjekata. Sektor za međunarodne odnose HGK pripremio je anketni obrazac te molimo vas da iskažete svoj interes i popunjeni obrazac dostavite do 31. prosinca 2010. na e-mail: anketa@hgk.hr ili fax: 01/4828 379. Obrazac možete preuzeti [OVDJE](#).

Pula Boat Fair 2010

Pula Boat Fair 2010. – prvi međunarodni sajam proizvođača i distributera brodske opreme održan je u Puli od 19.–22. listopada. HGK–Županijska komora Pula kao organizator sajma pokrenula je ovaj projekt s ciljem da se na sajmu nađe sve ono što je vrijedno u domaćoj proizvodnji, ali i u Europi i šire, kao i da se domaćim proizvođačima omogući plasman na svjetsko tržište.

Duga tradicija priznata u svjetskim razmjerima i veliko iskustvo naših proizvođača, razlog su inicijative Strukovne grupe proizvođača brodske opreme ŽK Pula za organiziranje Pula Boat Faira. Suorganizator sajma bila je Obrtnička komora Istarske županije, izvršni organizator Motortech Consulting d.o.o. iz Pule, a pokrovitelji Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Istarska županija i Grad Pula.

Na sajmu je sudjelovalo više od 90 izlagača iz 19 zemalja s više od 200 brendova, a predstavile su se i Obrtno–podjetniška zbornica Slovenije, Privredna komora Srbije, Privredna komora Unsko–sanskog kantona, kao i Udruga inovatora Hrvatske sa svojim članicama.

Uz izložbeni dio sajam je obuhvatio edukativni dio, multilateralne poslovne susrete i druga popratna događanja. Održan je okrugli stol na temu



„Inovativnim projektima do povećanja udjela domaće brodske opreme“ te niz predavanja koja su održali Klaudio Tominović (Politehnika Pula), Mirko Grljušić (Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Split), Branimir Ružojčić (Tema d.o.o. Pula) te predstavnici Brodarskog instituta d.o.o. Zagreb – Davorin Ambruš, Pero Miloš i Ivana Peko.

Multilateralni poslovni susreti, koji su se održavali u ŽK Pula, bili su od posebnog značaja radi ostvarenih kontakata i poslovnih dogovora. Primjerice, isporuka transportera za brodove „Hydrokaret“ proizvođača Hydromat Inženjering d.o.o. iz Ivanca Tehnomont Marini Veruda u Puli konkretan je rezultat poslovnih razgovora. Na susretima je sudjelovalo više od 50 tvrtki iz zemlje i inozemstva.

Posljednjeg dana sajma dodijeljene su i nagrade. Za najuspješniji proizvod premijerno izložen na sajmu nagrađena je tvrtka Uljanik Tesu SZZ dok je Udruga inovatora Hrvatske nagradu Arca dodijelila tvrtkama Hydromat inženjering, JLM Perković Matulji i Tema Pula.



Katalog ponuda poslovne i tehnološke suradnje

EEN – Europska poduzetnička mreža objavila je opsežan katalog ponuda tehnološke poslovne suradnje koji sadrži profile inozemnih tvrtki koje traže partnere u Hrvatskoj radi ostvarivanja poslovne suradnje ili transfera tehnologije.

Katalog u elektronskom obliku možete preuzeti [OVDJE](#).

Za dostavu kataloga putem pošte, obratite se na: een@hgk.hr

Konferencija „Energetska efikasnost u radnom prostoru“

HGK – Županijska komora Pula i IRENA – Istarska regionalna energetska agencija organizirali su 25. studenog konferenciju „Energetska efikasnost u radnom prostoru“.

Konferencija je organizirana u cilju informiranja gospodarstvenika o načinima štednje tijekom poslovnog procesa, pravilnim pristupima rekonstruiranja tvrtki radi njihove energetske učinkovitosti te upoznavanja s mogućnostima sufinanciranja.

Materijale sa konferencije možete preuzeti [OVDJE](#).

Poticajna kreditna linija za potporu malom i srednjem poduzetništvu i razvoju projekata održive energije

EBRD (*Europska banka za obnovu i razvoj*) je u tijeku implementacije EU/EBRD programa, kreditne linije za potporu privatnog sektora zapadnog Balkana. Ova inicijativa omogućava podfinanciranje komercijalnih banaka u regiji putem kojih se na raspolaganje tvrtkama stavljaju namjenska sredstva za ulaganja.



Croatian Public Sector Support Facility (CroPSSF) ili Kreditna linija za poticanje privatnog sektora predstavlja projekt u sklopu kojeg postoje dvije zasebne kreditne linije koje se nude od strane lokalnih banaka. U cilju pomaganja razvoja projekata do njihovih konačnih ugovora o zajmu, za obje ove usluge/okvira, postoje na raspolaganju kvalificirani savjetnici projekta. Ova usluga je besplatna za sve prihvatljive zajmoprimce s prikladnim projektnim idejama. Potpora konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva (MSP-CSF) podupire ulaganja u malo i srednje poduzetništvo (MSP) s ciljem poboljšavanja konkurentnosti i održivosti u sklopu priprema za pristupanje EU. U okviru MSP-CSF, projekti konkurentnosti predstavljaju ulaganja u cilju postizanja ispunjenja nacionalnih i/ili EU standarda vezanih uz okoliš, zdravlje i sigurnost ili kvalitetu i sigurnost proizvoda. Po tvrtki se može financirati do iznosa od 1 milijun eura. Za ovaj poticaj se može aplicirati do iznosa od 20% od iznosa investicije.

Usluga financiranja održive energije (SEFF) je posvećena poboljšanju ponude dugoročnog financiranja ulaganja u energetske učinkovitost i obnovljive izvore energije za privatni sektor tvrtki svih veličina, kao i za domicilne privatne korisnike. U okviru SEFF po tvrtki može biti financiran iznos do 5 milijuna eura. Tvrtke za energetske usluge (ESCO) su također prihvatljive za financiranje u sklopu ovog programa. Poticaji su dostupni za pokrivanje do 20% od iznosa investicije.

Za projekt MSP-CSF financiranje nudi Privredna banka Zagreb, a u nekoliko narednih mjeseci očekuju se i krediti s namjenom financiranja održive energije (SEFF).

Dodatne informacije o projektu dostupne su [OVDJE](#).

Natječaj za Mjeru 302 IPARD programa – Diversifikacija i razvoj ruralnih gospodarskih aktivnosti.

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja i Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavili su natječaj za Mjeru 302 – „Diversifikacija i razvoj ruralnih gospodarskih aktivnosti“ u sklopu IPARD programa.

Potencijalni će korisnici moći ostvariti potporu za ulaganja unutar sektora: ruralni turizam, tradicijski obrti, izravna prodaja, slatkovodno ribarstvo, uslužne djelatnosti u ruralnom području, pogoni za preradu na farmama, proizvodnja gljiva i obnovljivi izvori energije.

Potencijalni korisnici su fizičke i pravne osobe (mikro poduzetnici), u sustavu PDV-a, 100% u privatnom vlasništvu ili sa do 25% državnog vlasništva, vlasništva jedinica lokalne i/ili regionalne samouprave i/ili grada Zagreba.

Maksimalna ukupna vrijednost prihvatljivih ulaganja po projektu je 150.000 EUR osim za ulaganja u obnovljive izvore energije gdje iznosi 675.000 EUR. Maksimalni iznos potpore iznosi do 50% ukupnog prihvatljivog ulaganja u projekt.

Rok za zaprimanje prijave je od 3. siječnja do 31. ožujka 2011.

Dodatne informacije i dokumentacija nalaze se [OVDJE](#).

HISTRIA 2011

ŽK Pula u suradnji s ostalim županijskim komorama organizira 18. gospodarsku izložbu hrane, pića i ugostiteljske opreme koja će se održati u Puli (hotel Histria) 4. i 5. veljače 2011. Gospodarska izložba HISTRIA tokom godina razvila je prepoznatljivu kvalitetu te je mjesto okupljanja proizvođača kvalitetnih poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda te turističkog i trgovačkog sektora iz svih hrvatskih županija.

Uz sudjelovanje na izložbi (koja je i prodajnog karaktera) posjetitelji i izlagači moći će sudjelovati na prezentacijama i radionicama.

Za izlagače ali i druge gospodarske subjekte bit će organizirani multilateralni poslovni susreti iz područja prehrane, pića, ugostiteljske i prateće opreme te turizma.

Kontakt osobe u ŽK Pula:

za izložbu:

- Gordana Klančić–Sorić
(tel. 378–114, e–mail: gklancic@hgk.hr)
- Sanja Bubonjić
(tel. 378–126, e–mail: sbubonjic@hgk.hr)

za poslovne susrete:

- Alida Perkov
(tel. 378–140, e–mail: aperkov@hgk.hr)

**HRVATSKA GOSPODARSKA KOMORA
ŽUPANIJSKA KOMORA PULA**
Carrarina 5 52100 PULA

T: 052 378 100 F: 052 211 875
E: hgkpu@hgk.hr W: www.hgk.hr



W: <http://histria.hgk.hr/>

E: histria@hgk.hr



Histria

IZLOŽBA HRANE, PIĆA I UGOSTITELJSKE OPREME